

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 402/2008 de la Comisión, de 6 de mayo de 2008, relativo a las modalidades referentes a las importaciones de centeno de Turquía (Versión codificada)**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 120 de 7 de mayo de 2008)

En la página 3, en el artículo 1, en la primera frase:

en lugar de: «A.TR.1»,

léase: «A.TR.».
